

Rozohrávka medzi Bubánovou a Tomkovou
Ostrý súboj Zvaríka s Páleníkom

BITKA na SLAVKOVE

TEXT: Marlan ŠKOTKA • FOTO: Braňo MOLNÁR



Veronika Falathová
a Zuzana Bielíková
v Slavkove na prvenstvo
nezaútočili.

Každý turnaj SKGA túry mal až do Slavkova vždy nového mužského víťaza (Štefan Páleník, Juraj Zvarík, Peter Švajlen). Medzi ženami bola víťazkou vždy jedna – Veronika Falathová.

Všetko sa zmenilo v kopcoch nad historickým Slavkovom na Morave.

Juraj Zvarík sa stal prvým hráčom na túre, ktorý si vychutnal opakované víťazstvo. Nemenej sladký bol triumf Lujzy Bubánovej, ktorá sa z neho tešila po vzrušujúcej rozohrávke s Victoriou Tomkovou.



Ema Klimentová

VICTORIA TOMKOVÁ

Jednej z najväčších favoritiek turnaja skóre narástlo najmä v druhom kole a o víťazstvo nakoniec prišla v záverečnej rozohrávke.



Victoria TOMKOVÁ

Na známom, ale náročnom ihrisku na Slavkove sa zišla najsilnejšia konkurencia na SKGA túre v tejto sezóne.

Povestné ticho pred búrkou bolo cítiť aj vo vzduchu. Aj ona prebúdzala očakávania z toho, čo sa udeje. A práve na neoficiálnej generálke pred majstrovstvami Slovenska na rany sme videli nielen zaujímavé súboje a zvraty, ale aj zopár prekvapivých výsledkov.

Turnaj okorenili dievčatá

Favoritky na najlepšie umiestnenia v ženskej kategórii sú na túre už dlhšie jasné – Falathová, Bieliková, Bubánová. V Slavkove k nim pribudla aj ďalšia, azda najhorúcejšia kandidátka na prvenstvo – Victoria Tomková. Práve na ňu sa upierala pozornosť a otázkou bolo, či splní očakávania a potvrdí herné kvality, aké predvádzala v predošlom roku. Victoria si to odpálila majstrovsky s birdie, ale 3. a 4. jamka ju hneď



Lujzu Bubánovú v Slavkove poslúchal aj pater.

DVE HRÁČKY, DVE POZÍCIE, JEDEN CIEĽ.

Napriek rovnakému cieľu, jamke na gríne č. 18, sa Victoria Tomková a Lujza Bubánová v play-off turnaja na Slavkove ocitli po úvodnom odpale rozohrávky takto ďaleko od seba.

Golf Care

Ťažšia pozícia to bola pre Tomkovú, ktorá mala loptu na vedľajšej ferveji. Práve úder z tohto miesta ju nakoniec stál prvenstvo – lopta skončila až za grínom v oute. Opakovaná, hoci excelentná rana tesne k jamke zo vzdialenosti 160 metrov, už Victorii nepomohla. Lujza zo svojej pozície uprostred ferveje osemnástky ideálne zasiahla grín a dvojpatom poslala loptu do jamky.

Lujza BUBÁNOVÁ

preskúšala s dvomi „dabľáčmi“. Celkove však s prvým dňom mohla byť spokojná, priniesla +5 a turnaj viedla. Druhá Lujza Bubánová zaostávala o 4 rany a Carolina Cordieri o 5 rán.

V prvom kole prekvapila mladá Ema Klimentová, ktorá z ihriska priniesla 84 úderov, rovnako, ako Veronika Falathová. Zuzana Bieliková potrebovala na slavkovskú

osemnástku ešte o 4 údery navyše. O to väčšou otázkou bolo, čo prinesie druhý hrací deň, či sa najlepšie hráčky z predošlých turnajov prebudia a pokúsia sa Tomkovú vo vedení ohroziť. Bodovo najbližšie mala k tomu Lujza Bubánová, ale kto si trúfol povedať, aký výkon podá v závere?

Na druhý deň, v premenlivom počasí, sa Victorii Tomkovej akoby

roztrhlo vreco s bogey. Začala doplácať na nepresné údery z odpaliska a par jej unikol čoraz častejšie. Lujza hrala druhé kolo vyrovnanejšie a postupne sa dotiahla na Victoriu. Dokonca mohla mať turnajové víťazstvo na konci druhého kola už vo vrecku, keď viedla a na poslednej jamke jej stačilo bogey. Nakoniec bol z toho „dabľáč“ a rozhodovalo sa v play-off.



Ema Klimentová po prvom dni na Slavkove patrila k najlepšej štvorici hráčok, ale druhý deň jej vôbec nevyšiel.



Záver play-off

bol v Slavkove tým najkrajším golfovým momentom turnaja a všetci prítomní diváci i hráči čakali okolo grinu pridanej 18. jamky, ktorá mala rozhodnúť o víťazke. A rozhodla. Victoriu opäť sklamal drajver – jej úder skončil na ferveji vedľajšej jamky, Lujzina lopta ideálne uprostred ferveje v dráhe jamky. Pre hráčku, akou je Victoria to nemusela byť žiadna tragédia, ale pocit, že úderu treba z tohto miesta „viac pridať“ sa jej vypomstil – druhá rana preletela ponad okraj grinu a skončila v oute.

Lujza si druhou ranou prihrála loptu presne na grin, asi 8 metrov od jamky. Vtedy už Victorií nepomohla ani opakovaná, hoci excellentná rana, na akú by bol pyšný ktorýkoľvek „profik“ – zo vzdialenosti 160 metrov jej lopta dopadla

a zastavila sa iba pár centimetrov od jamky. Následne však Lujzina lopta po druhom pate „zazvonila“ rovno v jamke a zavrela oponu za vynikajúcim golfovým divadlom, ktoré nám obe dievčatá na záver predviedli.

Víťazstvo Lujzy Bubánovej je o to cennejšie, že vyhrala turnaj v najsilnejšej konkurencii, aká túto sezónu dotedy pod slovenskou vlajkou hrala. A príjemné zistenie – v play-off dokázala, že vie nielen zahrať, čo potrebuje, ale dokáže byť odolná aj vo chvíľach, keď jediný úder môže znamenať víťazstvo alebo jeho stratu. Pridanú osemnástu jamku – tú, ktorá sa jej krátko predtým nevydарила v záverečnom kole, zvládla v play-off s takou rivaľkou, ako je Victoria, s úplným pokojom a ideálnym postupom za cieľom.



A kde skončili ostatné favoritky? Veronika Falathová sa zlepšenou hrou v druhom kole posunula na tretie miesto, ale rozdiel oproti dvom najlepším zostal až 7 úderov (+22, 84-82, 166). A turnaj pritom začala eaglom... Karolína Cordieriová skončila štvrtá (+24, 82-85, 167) a výkonnosťne sa tlačí čoraz vyššie. Zuzana Bieliková tentoraz s výrazným rozdielom obsadila až 5. priečku (+33, 88-89, 177). Za ňou nasledovalo sesterské duo Natália a Jasmina Hečkové, ktoré si pripísali 181 a 188 úderov. Ema Klimentová, na výkon ktorej sme boli veľmi zvedaví po výbornom prvom dni, nemala šťastný finálový deň – zahrála až 106, a to ju stiahlo až na 9. miesto. Napriek tomu v neľahkých slavkovských podmienkach ukázala, že súperky ju už budú musieť brať čoraz vážnejšie.

JE DOHRANÉ!

Victoria Tomková a Lujza Bubánová sa v Slavkove postarali o najkrajšie chvíle turnaja. Ich súboj o víťazstvo v play-off priniesol v skratke všetko to, čo robí golf dramatickým i krásnym: nezdarený úder i úžasnú prihrávku k jamke, napätie i veľkú radosť z víťazstva. Lujza Bubánová práve v tomto súboji ukázala, že pokojne a s istotou vie hrať aj v rozhodujúcich chvíľach turnaja a pripísala si prvé víťazstvo na SKGA Tour v sezóne.